

**ATLETSKI SAVEZ CRNE GORE
PODGORICA**

IZVOD

**Iz ZAPISNIKA
sa XI.sjednice
UO – ASCG**





**ATLETSKIM KLUBOVIMA
CRNE GORE**

PREDMET: *Izvod iz Zapisnika sa XI sjednice UO ASCG*

Upravni odbor ASCG na Jedanaestoj Sjednici, dana 20.04.2017.godine u Podgorici, u skladu sa Statutom ASCG, raspravljao je o težišnim programskim aktivnostima ASCG u narednom periodu. Donešene su odgovarajuće Odluke i Zaključci sa kojima se upoznaju svi atletski klubovi, organi i tijela koje su obavezujuće za sve u ASCG.

**IZVOD IZ ZAPISNIKA SA ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA
UPRAVNOG ODBORA ASCG:**

1. Upravni odbor ASCG jednoglasno usvojio je realizaciju Programskih aktivnosti za predhodni period u cjelosti i prihvatio izvještaj realizovanih aktivnosti, cijeneći da su sve planirane i projektovane obaveze predviđene programom za 2017.godinu od strane ASCG realizovane, zaključno sa 20.04.2017.godine i pored toga što Savez nije imao obezbijedena materijalna sredstva od Ministarstva sporta Crne Gore za tekuću godinu.
2. Upravni odbor razmotrio je realizaciju Plana i programa ASCG za 2017.godinu, nakon donošenja odluke Ministarstva sporta o dodjeli finansijskih sredstava Savezu za 2017.godinu i u skladu sa Ugovorom o korišćenju dodijeljenih sredstava odredio je komisiju u sastavu: Milorad Vuletić - predsjednik, Gojko Banjević - potpredsjednik, dr Aleksandar Vujičić - član UO ASCG i Milan Madžgalj - Generalni sekretar da rukovode raspodjelom sredstava kada su u pitanju kandidovani programi vrhunskih sportista vrednujući rezultate svakog atletičara po naosob (Marije Vuković, Kristine Rakočević, Slađane Perunović, Darka Pešića, Tomaša Đurovića i Danijela Furtule), kada ta sredstva budu uplaćena ASCG .

3. Upravni odbor je zaključio da će nakon uplate prve tranše sredstava ASCG od strane Ministarstva sporta prvo se izvršiti povraćaj utrošenih sredstava od 35.000 eura, pozamljenih sa računa Projekta izrade atletske staze, a sva ostala finansijska sredstva raspoređivaće se prema zahtjevima vrhunskih sportista po prioritetima koje će određivati komisija. Neosporne su isplate stipendija za sportiste i nadoknade za njihove trenere.
4. Upravni odbor formirao je komisiju u sastavu: Dragan Smolović -advokat, Gojko Banjević - potredsjednik ASCG, dr Aleksandar Vujičić - član UO ASCG i Milan Madžgalj - Generalni sekretar ASCG da pripremi izradu Pravilnika o registraciji i preregistraciji atletičara u ASCG sagledavajući shodno praksi zemlja regiona, o mogućnosti registracije stranih državljana - rezidenata Crne Gore. Komisija je u obavezi da do prve naredne Sjednice pripremi Pravilnik koji će razmotriti i usvojiti Upravni odbor .
5. Sva privatna i pojedinačna obraćanja Savezu upućena mimo klubova, Savez neće uzimati u razmatranje i smatraće se bezpredmetnim.
6. Upozoravaju se sportisti - atletičari iz klubova, da jedino sa Savezom mogu komunicirati službenim - pisanim putem preko svojih atletske klubova i trenera, a nikako da se obraćaju pojedinačno Savezu.
7. Upravni odbor preporučuje rukovodstvima klubova, da obraćanja sa nadležnim organima - institucijama, Savezom, kao i sa predstavnicima sredstava javnog informisanja rade rukovodstva klubova ili lica po njihovom odobrenju, a ne pojedinci i da to bude praksa i preporuka da se tako radi, jer često dolazi do ishitrenih i neargumentovanih istupanja koja štete atletske sportu.
8. Upravni odbor ASCG zadužio je Generalnog sekretara da pribavi informaciju od Glavnog grada u kojoj fazi je realizacija projekta izgradnje atletske staze koja se tiče određivanja lokacije, vidjevši koje su nadležnosti Glavnog grada, kako bi Savez krenuo sa izradom Projektne dokumentacije i sa istom konkurisao kod Ministarstva sporta oko realizacije izgradnje atletske stadiona u Podgorici.

9. Upravni odbor jednoglasno je usvojio Saopštenje za javnost sa održane Sjednice koje je dostavljeno medijima i koje je sastavni dio zapisnika sa Sjednice UO ASCG (prilog).

Sjednicom je predsjedavao predsjednik ASCG Milorad Vuletić i sve Odluke su donešene jednoglasno.

**IZVODE SA ODLUKAMA
I ZAKLJUČCIMA SA
SJEDNICE UO ASCG
S A Č I N I O :
Generalni Sekretar
Milan Madžgalj, s.r.**